
みんなで考える「まちづくりと公共施設の再生」結果報告 

回答者 17名 

＜調査設計・解析支援＞ 東邦大学理学部教授 朝倉暁生氏 

12% 

41% 

6% 

12% 

29% 

【事前質問】習志野市の財政をどう思うか 

健全だと思う 

どちらかといえば健全 

どちらかといえば不健全 

不健全だと思う 

わからない 

健全だと思う 

どちらかといえば健全 

どちらかといえば
不健全 

不健全だと思う 

わからない 

35% 

53% 

12% 

0% 

【事前質問】市政への関心があるか 

強く関心がある 

やや関心がある 

あまり関心がない 

ほとんど関心ない 

強く関心がある 

やや関心がある 

あまり関心がない 

●参加者の市政への関心は高いが、財政に対する理解では 

   「わからない」 という回答が見受けられる。 
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事前 事後

公共施設の再生・再編に向けた取組みへの賛成・反対

～事前と事後の変化～

強く賛成 やや賛成 やや反対 強く反対 わからない

23％

53％

24％

53％

47％

●事前の「わからない」という回答がなくなり、事後では「強く賛成」 
  が増加した。 

強く賛成 

強く賛成 

やや賛成 

やや賛成 

わからない 
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事前 事後

公共施設再編・再生に向けた取組みへ市民として関わりたいか

～事前と事後の変化～

とても関わりたい やや関わりたい あまり関わりたくない 全く関わりたくない

29％

71％

41％

59％

●ワークショップを経験した事後において、「とても関わりたいと思う」という 

  回答が増加した。 
回答者 17名 
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53%
35%

12%

0%

【事後質問】イベントの満足度

とても満足

やや満足

やや不満

とても不満

とても満足

やや満足

やや不満
とても不満

76%

24%

0% 0%

【事後質問】対話の場としての意義

とても意義がある

やや意義がある

あまり意義はない

ほとんど意義はない

とても意義がある

やや意義がある

あまり意義がない
ほとんど意義がない

●イベント全体としては、おおむね満足度は高いといえる。一方で、不満の理由として、 「ゲーム
が難しかった」「習志野市の状況に対する説明が不十分だった」などの理由が挙げられた。 

 また、本イベントの、市民同士の対話の場としての意義についての評価は非常に高く、今後の
展開が期待されるといえる。 


